

流量随意玩 5元包1000M 流量 10元包3000M 流量 中国移动 China Mobile

请23:00至次日7点享用 手机省内GPRS流量哦! 发送 53011 至 10086 开通 发送 53012 至 10086 开通

综合执法部门治理占道经营顽疾后,还装上了人车分流护栏 济阳大道终于告别“烟熏火燎”



▶ 占道经营取缔,沿街建起护栏,街道整洁有序。本报记者 公素云 摄

本报济宁6月18日讯(记者 公素云 通讯员 崔鹏) 18日,在济阳大街的人行道上,不少居民推着婴儿车散步。而一个月前,这条的街道的人行道还被遮阳棚、桌椅、炊具占据,墙面、地面也熏满油污。针对济阳大街上占道经营的顽疾,济宁市城市管理综合执法局中区分局进行集中整治,不仅取缔了占道经营的商贩,沿街还安装了人车分流的防护栏。

18日,济阳大街两侧的商铺林立,没了沿街摆放的桌椅、炊具和乱搭乱建的遮阳棚,人行道

上显得格外宽敞。此外,二楼沿街的居民都更换了新纱窗,不再担心一楼店外炒菜的油烟熏烤。记者看到,济阳大街沿街的楼房为商住混用,一楼是门面,二楼以上为住户。由于一楼的餐馆长期店外经营,二楼住户的阳台上已经被熏黑。经营户经常将桌椅、炊具摆在店外,不仅占压了人行道,而且沿街的墙壁、地面留下了大量污渍,噪音、异味也影响着楼上居民的生活。

针对居民的反映,济宁市城市管理综合执法局中区分局

对济阳大街进行集中整治,取缔占道经营、私搭乱建,并且在人行道上安装了1200余米的隔离带,人车分流,划分停车位。为了彻底杜绝占道经营,济阳大队在护栏内安置街道社区困难经营群体、西瓜疏导点。

如今,济阳大街的卫生,秩序状况发生了翻天覆地的变化,街道整洁了,人行道宽敞了,每隔三四十米就有一处垃圾桶,街道西侧还配备了一处公厕。原来占道经营严重的“老大难”街道,变得干净了。

网购降压仪被骗千余元

国家食药总局发布警示,20家药械网站被曝光

本报济宁6月18日讯(记者 李倩) 近日,今年20岁出头的小张懊恼不已。省吃俭用攒下的1200元钱为父亲买了台生物降压仪,没想到,自行停药后血压不减反增,才意识到上了当。17日,记者从济宁市食药监部门获悉,因为虚假宣传,有20家药械网站被曝光,随着网购的兴起,网上销售假劣药械已成为新的“害虫”。

小张的父亲今年49岁,年前做了心脏支架手术,但血压总是在140、100左右,经常头疼、心急、失眠,为此她也十分心疼。“我在网上搜索了不少保健治疗产品,感觉这台高血压生物电降压仪的宣传和父亲的病情十分贴近,而且承诺治疗效果,无效退款,当时就是相信了这一点才果断购买的,没想到,使用无效后店主却反悔了。”

诉平台工作人员介绍,因涉嫌虚假宣传、欺骗误导消费者,国家食药总局曝光了20家网站,涉及弱视治疗仪、肝细胞肝病治疗仪、鼻博士鼻炎治疗仪、熊氏降压健心仪、康曦痔疮磁化膏等20种产品。

经过总局监测发现,部分违法网站发布虚假医疗器械销售信息,有的冠以“中国”、“官方”等名称字样,有的打着“北京国医肝病医学创新研究院”等医学研究所旗号,有的挂着“医疗器械专营”招牌,宣传内容蓄意夸大产品功效,欺骗误导消费者。目前,食品药品监管部门已将这20家违法网站移送通信部门依法查处。

济宁市食品药品稽查支队队长董洪训提醒,勿轻信网络上医疗器械的违法宣传,购买相关产品可登录国家食药监总局官网,在“数据查询”栏目进行查询核实其合法性。如果市民发现违规销售问题,可拨打12331投诉举报。

“轻信网上虚假宣传,购买药械上当受骗的并非个例,几乎每周都能接到类似的举报。”济宁市食药部门12331投

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

30 Anniversary 1984-2014 与卓越同行 PROGRESS WITH EXCELLENCE

www.svw-volkswagen.com



新桑塔纳钜惠15000

帕萨特钜惠23000

众夏风暴 激爽六月 三店联动 全城钜惠

新桑塔纳 德系精工品 质护卫一路前行 骨子里坚固工艺



欲知更多详情真语 请扫描二维码继续聆听

6月1日至6月30日,山东方圆上海大众、润华上海大众、济宁交运上海大众强强联合;合力打造6月大众购车月,0元换新车、全系抄底钜惠;最低的价格,最好的服务,机会不容错过!

New Santana 新桑塔纳

走遍天下都不怕

山东方圆上海大众4S店: 2082366 润华上海大众高新区店: 2987222 济宁交运上海大众4S店: 2567788



Das Auto.